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продаж цієї продукції можливий також за виконання міжнародних, 

зокрема європейських, умов щодо якості цієї продукції. 

На основі проведеного аналізу внурішніх та зовнішніх факторів 

впливу на формування експортного потенціалу складено SWOT-матрицю, 

яка допоможе виявити взаємозв‘язки між «внутрішніми» (сильними і 

слабкими сторонами) та «зовнішніми» (можливостями та загрозами) 

факторами, які мають стратегічне значення для розвитку експортного 

потенціалу аграрних підприємств Львівської області. У результаті аналізу 

визначено чотири основні стратегії на основі ймовірних поєднань 

внутрішніх та зовнішніх факторів впливу на експортний потенціал. 

Заходи в рамках чотирьох стратегій мають проводитися в поєднанні, для 

забезпечення максимального використання сильних сторін, усіх 

можливостей, перетворення слабких сторін у сильні та мінімізації 

ймовірних загроз. 
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ПДФО: ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ 

СКЛАДАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Одним з обов‘язків платників податку є ведення в установленому 

порядку обліку доходів і витрат, складати звітність, що стосується 

обчислення і сплати податків та зборів, тоді як фіскальних органів - 
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контроль своєчасності подання платниками податків та платниками 

єдиного внеску передбаченої законом звітності (декларацій, розрахунків 

та інших документів, пов'язаних з обчисленням і сплатою податків, 

зборів, платежів), своєчасність, достовірність, повнота нарахування та 

сплати податків, зборів, платежів [1].  

Податковий обов‘язок податкових агентів, які незалежно від 

організаційно-правового статусу та способу обкладення іншими 

податками та/або форми нарахування (виплати, надання) доходу 

зобов‘язані нараховувати, утримувати та сплачувати податок до бюджету 

від імені та за рахунок фізичної особи з доходів, що виплачуються такій 

особі, включає ведення податкового обліку, подання податкової звітності 

контролюючим органам та відповідальність за порушення його норм [2]. 

Умовно можна узагальнити обов‘язки осіб, які мають статус податкових 

агентів таким чином: 

1. Нарахування та утримання ПДФО. 

2. Сплата ПДФО до бюджету. 

3. Подання податкової звітності. 

Такі дії як неможливі без певної сукупності відомостей та даних, що 

являє собою податкова інформація.  

Вітчизняні науковці [3, 4] виділяють певні групи податкових 

документів: розрахунково-декларативні, довідкові, облікові та податкові 

повідомлення. Якщо звітно-декларативна документація чітко визначена 

нормативними документами, то облікова представлена безпосередньо 

первинними документами, у яких формується інформація, необхідна для 

нарахування податків і зборів.  

Важливою складовою та об‘єктом графіку документообігу 

підприємств є податкові розрахунки і податкова звітність. Система 

бухгалтерського фінансового обліку фіксує факти й дані про здійснені 

господарські операції, так і облік у системі оподаткування для визначення 

об‘єктів і бази оподаткування використовує практично одні й ті самі дані 

за властивими їй вимогами, критеріями, ознаками, підставами. Обидві 

системи обліку оперують переважно майже одними й тими ж первинними 

документами, обліковими реєстрами і бухгалтерськими записами, що є 

надзвичайно важливим для облікового забезпечення процесу складання 

звітності про загальнодержавні й місцеві податки і збори [5].  

Формування податкової інформації при нарахуванні та звітуванні за 

податком на доходи фізичних осіб представлено у табл.  

Отже, основним призначенням податкової інформації є 

забезпечення виконання платником податку податкового обов‘язку зі 

сплати податків та зборів, що передбачає групування необхідної 
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інформації за даними бухгалтерського обліку в реєстрах, відомостях, 

журналах для складання податкових розрахунків та складання податкової 

звітності.  

Таблиця  

Формування податкової інформації при нарахуванні та звітуванні за 

податком на доходи фізичних осіб 

Група 

документів 
Податкова інформація 

Довідкова 

Окремі види доходів, які оподатковуються не за базовою 

ставкою, заява на застосування податкової соціальної пільги, 

документи що підтверджують право на податкову соціальну 

пільгу тощо 

Облікова Розрахунково-платіжна відомість 

Звітно-

декларативна 

Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них 

податку 

Податкова декларація про майновий стан і доходи (вводиться 

в дію з 01 січня 2018 року)  

Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи 

фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від 

операцій з інвестиційними активами (вводиться в дію з 01 

січня 2018 року)  

Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи 

фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих 

самозайнятою особою (вводиться в дію з 01 січня 2018 року)  
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ПРО ТРАКТУВАННЯ ПОНЯТТЯ «ЕКСПОРТ» У ВІТЧИЗНЯНІЙ 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІЙ БАЗІ  
 

Значний вплив на розвиток вітчизняної економіки має експорт 

продукції, товарів, робіт і послуг. Про це свідчить його постійне 

зростання. Зокрема, у 2017 р. згідно з даними Державної служби 

статистики України  обсяг експорту зріс на 16%.  Зважаючи на це, все 

більшої уваги потребує нормативно-правове регулювання даного питання, 

вдосконалення понятійного апарату.  

Загалом державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності, в 

тому числі й експортних операцій, здійснюють Верховна Рада, Кабінет 

Міністрів України, Національний банк, Міністерство економічного 

розвитку і торгівлі, Державна фіскальна служба, Антимонопольний 

комітет України (кожен в межах своєї компетенції). 

Питання експорту в Україні регулюється відповідними нормативно-

правовими актами: 

1. Кодексами України:  
- Господарським кодексом України; 

- Цивільним кодексом України; 

- Митним кодексом України; 

- Податковим кодексом України; 

2. Законами  України:  
- Про зовнішньоекономічну діяльність (від 16 квітня 1991 року № 

959/ХІІ); 

- Про міжнародні договори України (від 29 червня 2004 року № 

19065-ІV); 
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